



来全通学车不怕晒

本报记者 朱颖江

夏季很热，学车很苦。这是许多司机对夏季学车的刻板印象。夏季，在全通驾校学车的学员感受到的却是另外一番景象。他们坐在空调房里，通过实景模拟器练习科目二，好玩又凉爽。室外的教练车上顶着大大的遮阳伞，为学员遮挡阳光，让大家舒心练车。

一切为了学员，一切满足学员。我市全通驾校建校以来始终秉承学员至上服务宗旨，积极顺应时代发展，引入机器人教练员、模拟器等智能教学设施，满足学员不断提升的学习需求。模拟器科目二教学机器设在室内，无论是炎热的夏天，还是寒冷的冬天，都不会影响学员练车的体验感。

“扣安全带、发动汽车、踩离合、刹车……坐在模拟器里开车，和现实中的场景一样，还不用晒太阳，真的很舒服。”昨日，记者在全通驾校模拟器训练区看到几名学员正在练习。他们盯着屏幕，耳朵上卡着耳机，一丝不苟地练习科目二考试项目。学员小刘完成训练，和记者细数模拟器教学的优势。

模拟器采用的是VR实景模拟技术，模拟考试场

景，让学员在“游戏”中熟悉机动车的零部件和驾驶环境，帮助驾驶“小白”了解机械部件功能，适应驾驶过程。在练习过程中，系统实时提示，学员一旦操作错误，系统就会立即叫停训练。小刘说，模拟器模拟考场的画面十分逼真，整个练习过程中适时的语音指导，让操作更加从容自如，且每个关键点都会有提醒。整个练习结束后，还可以通过视频回放自己失误的地方，对训练进行复盘总结，学员可以针对自己的驾驶薄弱环节进行反复练习，学习更有针对性，效果更好。

“模拟器教学将考试项目分解成一个又一个任务，我们按要求做任务，一旦错误，任务结束需要从头再来。和游戏闯关一样，特别有意思，互动性也很强。”另一位学员说，他最怕过夏天，更不想在夏天学习什么新技能，不久前到全通驾校了解驾驶证考试情况时，被这里的设施所吸引。科目一教室有空调，还有专职老师教学。科目二学习可以在室内完成，这一点尤其吸引人。从这些设备可以感觉到，市全通驾校全心全意为服务好学员所作出的努



力。

“智慧驾驶培训方式的应用，不仅让学习更有趣、更轻松，而且颠覆了传统的训练模式，解决了传统训练无法实现的模拟险情、交通事故应对等场景。”市全通驾校执行校长闫群说，模拟器囊括了基础训练、科目二、科目三的全部训练项目及各种突发情况处置训练。VR模拟学车可以模拟车辆在雨、雪、雾中行驶，以及日常行车时会遇到的各种突发交通场景，通过训练强化学员的安全知识、增强规则意识、提高风险辨识能力，让安全驾驶的重要性深入人心。

不同年龄阶段的学员，在学车过程中会有不

同的需求。有的学员喜欢模拟器教学，但有的学员更喜欢坐在驾驶室掌控机械设备的快感。市全通驾校考虑到学员的不同需求，提前采购了一批车用遮阳伞，满足室外练车学员的需求。

“驾校是培训驾驶员的地方，但驾校给学员提供的内容是多方面的，既要提供高质量的技术培训，还得提供优质的服务，从而满足不同人员对学习驾驶技术的要求。”闫群说。

上图 晚报专家团走进市全通驾校参观，在教练员的介绍下体验模拟器教学。在空调房间练习科目二项目很凉爽。

本报记者 王梦梦 摄

报考交通技校 免费办理驾驶证

本报记者 朱颖江

每年6月，市交通技工学校都将为即将毕业的学生免费办理驾驶证，这是该校为即将踏上人生新里程的学生送上的“成年礼”。

市交通技工学校始创于1982年，属公办职业学校。学校先后荣获省(部)级重点职业技术学校、河南省特色学校称号，相继完成了河南省特色学校项目建设和中央财政支持的汽车实训基地项目建设，建成校内汽车钣喷、电器实训室、汽车新能源实训室、烹饪实训室、电子商务实训室、电焊实训室、无人机实训室、形象设计实训室等10余间，校内浴池、商业网点等辅助设施齐全，能够满足学生学习和生活需求。

市交通技工学校在学生入学前会与学生签订就业、办驾驶证协议。学生毕业后，由学校出资免费办理驾驶证，学生按要求通过考试即可拿证。

负责学生培训考试驾驶证的驾校为市交通驾校，是市交通技工学校下属单位。该驾校与市交通技工学校同岁，是我市第一所公办驾驶员培训学校。在上世纪80年代，该驾校为我市各运输公司培养了一批又一批优秀的货运司机，为焦作的经济发展贡献了巨大力量。

在市交通驾校科目二训练场，记者看到，教练员正在教几名学生学习直角转弯、侧方停车等驾驶技术。在教练员的指导下，学生很快掌握要点，驾驶车辆有模有样。据介绍，这批考试驾驶证的学生已经与企业签订就业协议。考驾驶证的学生说，趁假期考取驾驶证，进企业后多一些选择。

市交通技工学校拿出专项资金为该校毕业生办理驾驶证，这项举措实施以来，得到了毕业生和家长的认可。“技校还没有毕业，企业就和孩子签订了就业协议。学校解决孩子的就业，还免费办理驾驶证。作为家长，心里非常感激。”学生家长说。



考驾驶证的准大学生，都将得到一个大号行李箱，无论是旅行还是求学，都能满足需求。

礼物已经备好，参与考生接送的人员和车辆也已经准备就绪。这次参与“爱心送考”活动的人员均为经验丰富的资深教练员，车辆也全部进行保养维护。高考期间，全通驾校的员工将

在各个考点服务，并送出爱心大礼包。届时，欢迎广大学子、学子家长领取礼物，讨个好彩头。焦作晚报再次提醒广大家长朋友，如果需要接送考生，请拨打电话13069415303提前预约。

上图 市全通驾校为考生准备的大礼包。

本报记者 朱颖江 摄

日前，2024焦作市中等职业教育竞赛汽车车身修复与美容、汽车维修养护基本检测赛项在市交通技工学校举行。本次竞赛旨在进一步提高教学质量，做到以赛促教，以赛促学，全面提升学生的综合职业能力。本报记者 吉亚南 摄

全通驾校启动“爱心送考”活动 专车接送可提前预约

本报讯(记者朱颖江)行李箱、DIY心想事成涂鸦、逢考必过钥匙扣……2024年高考进入倒计时，市全通驾校再次启动“爱心送考”活动。昨日，记者了解到，今年该驾校为高考学生提供免费接送的同时，还为广大考生准备了一批寓意美好的礼物，预祝考生金榜题名、未来可期、前程似锦。

我市全通驾校从建成至今，连续10年开展“爱心送考”活动，该活动也成为该驾校品牌亮点活动之一。为了让2024年“爱心送考”活动更有意义，该驾校组织全体员工集思广益，又倾听历届考生的意见和建议后，对服务举措进行全面升级，用爱心和行动助力高考。

今年高考期间，全通驾校为广大考生准备了五重礼，全力服务高考。一重

礼是免费接送考生。凡是家有考生又有接送需要的，家长朋友可提前拨打电话13069415303进行预约。二重礼是3万面“战旗”。鲜红的旗帜上印着“决战高考”的字样，为考生加油，为家长鼓气。考试前，全通驾校将在我市各个考点送出“战旗”，预祝广大考生一举夺魁。三重礼是“逢考必过”钥匙扣和DIY心想事成涂鸦。红彤彤、喜洋洋的钥匙扣上印着“逢考必过”的祝福语，预祝各位考生心想事成。在DIY心想事成涂鸦上，手绘出属于自己的高考纪念品。四重礼是文创手提袋。红、蓝、黄三种不同颜色的文创手提袋分别印着“金榜题名”“未来可期”“前程似锦”，小小的手提袋盛满梦想，也是全通驾校对广大学子最美好的祝福。五重礼是行李箱。高考后，凡是到全通驾校报名

